



Transatlantic Friends of Israel

NYILATKOZAT IRÁNNAL KAPCSOLATBAN

HÁTTÉR

Az iráni Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) és csatlósai az utóbbi időben fokozták agresszív viselkedésüket. Csupán az elmúlt egy évben az FBI leleplezte Teherán összeesküvését, hogy elraboljon egy amerikai nőjogi aktivistát az Egyesült Államokban, a Hezbollah a 2006-os háború óta a legsúlyosabb rakétatámadást indította szövetségesünk, Izrael ellen; Irán támadást kísérelt meg az Egyesült Államok észak-iraki konzulátusa ellen, megölt egy román és egy brit állampolgárt egy, az Arab-tengeren tartózkodó olajszállító tartályhajó fedélzetén, a jemeni húszik pedig drónokkal és rakétákkal támadtak polgári célpontokra az Öbölben, beleértve az abu-dzabi nemzetközi repülőteret is.

A szoros transzatlanti együttműködés ellenére következetlenségek vannak az Egyesült Államok és az EU terrorista szervezeteket tartalmazó jegyzékei között. Bár a Palesztin Iszlám Dzsihad (Palestinian Islamic Jihad, PIJ) szervezetet mindketten jegyzékbe vették, és párbeszédet folytattak a húszik megnevezéséről is, csak az Egyesült Államok vette jegyzékbe az IRGC-t terrorista szervezatként. Az egyesült államokbeli jegyzékben a „terrorista szervezet” megnevezés a Hezbollah szervezet egészére kiterjed, míg az EU csak a „katonai szárnyat” tekinti terrorista csoportnak.

Sürgősen szükség van az Egyesült Államok és a transzatlanti közösség határozott fellépésére – és következetességére – Irán fokozódó aljas viselkedésének megfékezéséhez.

A TFI NYILATKOZATA

MI, AZ ATLANTI-ÓCEÁN KÉT ELLENTÉTES OLDALÁRÓL SZÁRMAZÓ

és eltérő politikai nézeteket valló törvényhozók, közösen fejezzük ki súlyos aggodalmunkat az Iráni Iszlám Köztársaság – a terrorizmus világelső állami támogatója – által a regionális és globális békére jelentett egyre nagyobb fenyegetés miatt.

Ezt a fenyegetést csak tetézi az a kilátás, hogy a fejlett ballisztikus rakétákkal felfegyverkezett és a rosszindulatú cselekedeteinek finanszírozására szolgáló pénzeszközökkel bőven ellátott Irán nukleáris küszöbállammá válik. Irán növekvő szövetsége Oroszországgal és a fejlett drónok szállítása Moszkva Ukrajna elleni brutális háborújához tovább hangsúlyozza, hogy az Iszlám Köztársaság nemcsak a közel-keleti, hanem a nyugati biztonságra is veszélyt jelent.

Ezért létfontosságú, hogy az Amerikai Egyesült Államok, Kanada és az európai partnerek megerősítsék az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) – a rezsim belső és külső terrort terjesztő fő hadereje – elleni intézkedéseket. Üdvözljük, hogy az Egyesült Államok 2019-ben az IRGC-t külföldi terrorista szervezetté (Foreign Terrorist Organization, FTO) nyilvánította, és támogatjuk, hogy továbbra is elkötelezett e megnevezés fenntartása mellett mindaddig, amíg az IRGC folytatja illegális tevékenységeit. 1979-es megalakulása óta az IRGC terrorcsoportok sokaságát hozta létre és finanszírozta a régióban, beleértve a Hezbollahot és a Palesztin Iszlám Dzsihadot. A rezsim ezeket a terrorcselekményeket arra használta fel, hogy halált, terrort és instabilitást terjesszen el a Közel-Keleten és azon túl is.

A transzatlanti közösségnek ezért szankciókat kell bevezetnie, és az IRGC-t, valamint Irán összes terrorista csatlósát annak kell nyilvánítania, amik valójában: terroristáknak.